

Nepodpisani se dopisi ne tiskaju. Pripisana se pisma, oglašiti itd. tiskaju po običnom cijeniku ili po dogovoru. Isto tako je sa prilozi. Novici se šalju poštarom napunivši (assegno postale) na administraciju "Naše Sloge". Ime, prezime i najbližu poštu valja točno označiti.

Komu list ne dođe na vrijeme, neka to javi odpravničtvu u otvorenu pismu, za koje se ne plaća poštarine, ako se izvana napiše: "Reklamacija".

NAŠA SLOGA

Poučni, gospodarski i politički list.

"Slogom rasta malo stvari, a naloge sve pokrvari." Nar. pod.

Izlazi svakog četvrtka u cijelom arku, osim 2. februara, 6. aprila, 11. maja, 1. júnija, 29. júnija, 2. nov. i 28. dec. Neiskani dopisi se nevrtaju.

Nebiljegovani listovi se ne primaju. Predplata za četvrtinu stoji 5 for. za seljake 2 for. na godinu. Izlazimo for. 2½ i 1 za pol godine. Izvan carevine više poštarina.

Na malo jedan broj 5 nč. Uredništvo nalazi se u ulici Farneto broj 14.

Odgovorni urednik i izdavačel Mate Mandić.

Tiskara konsorcija lista "Edinost" ulica Carintia br. 12 u Trstu.

Sjetite se "Družbe sv. Cirila i Metoda" za Istru!

Doli karte!

Zastupnici hrvatskoga i slovenskoga naroda u Istri moradoše iz-ostati iz zemaljskog sabora, koji ove godine zasjedaju po milosti... visoke vlade u Kopru, a nisu niti mogli učiniti drugo, kad je talijanske nasilje takovo i fanatična nesnosljivost tako drzovita, da oni nemogu razviti valjanoga rada ter dignuti svoj glas u korist puka, koji jih je tamo poslao. Njima, koji zastupaju većinu istarskoga puka, nedaje se govoriti jezikom te većine, ter se žviždanjem i tulenjem udušuje svaku njihovu riječ, dočim su s druge strane izključeni iz svih saborskih odbora, tako, da im je onemogućeno svako djelovanje u saboru.

Nashe prijatelje (!) Talijane mi pojmisimo: oni osnivaju svoje pravo na nasilju, pod vodstvom židovskog liberalizma, i postupaju tako kao da se nehoje u Austriji nikoga. Zato dokle mogu nastoje, da uguše svaki vapaj našega naroda u Istri, svaku kretanju protivnu svojim idealom sprdaju se bahato sa zakonom i jasno izraženom voljom svietle krune. Znamo inače, da ti naši za nevolju susjedi straju u svoju propast, kojoj su naravnim zakonom osudjeni, jer kudgod hoće, da se maknu iz svojih gnjezda, moraju stupiti na hrvatsko zemljište, obkoljeni kao što jesu sa svih strana hrvatskim i slovenskim narodom.

Ali što nerazumijemo u tom, jest ponašanje središnje vlade, one, koja se pokazuje kao da je posve pasivna na sve lopovštine, što jih proti nama počinjaju talijanaši, one, koja mazi i tetoši zmiju otrovnicu u svojem jedru.

Tko će da razumije takovu politiku u Beču »mili moji, dragi mojice, a u Trstu: »nepoznamo Vas«. Njegovo Veličanstvo šalje pozdrav saboru u oba jezika, a vladin zastupnik g. Fabiani ni da bi pisnuo hrvatski u saboru, kad odgovara našim. Ministri zajamčuju najbolji mir i red u sabornici i izvan nje, a predsjednik g. Campitelli, koga imenuje kruga usljed predloga ministarstva, brani fakine na galeriji, te se ruga s hrvatskim zastupnicima. Vlada u Beču daje hrvatske stenografe, a predsjednik sabora izjavlja, da nepozna drugih stenografa osim talijanskih. I tako bi se moglo nabrajati do sudnjega dana, ali koja odajete korist? Martin u Zagreb, Martin iz Zagreba. U Beču će nam opet obećivati to i ono, dobacit liepil

riječ, iznesti više razloge, a u Primorju ostati će sve i nadalje, postarom: Neće nam se dati škole, tjerati će nam se jezik iz crkve, imenovati će se činovnike, koji nepoznaju našega jezika, baratać će se sa našom kožom kao s tudjom, dieliti će nam se občine, koje su naše, a ostaviti će se u miru one, u kojih žaka Talijana može vladati našim pukom; provadljati će se izbore po starom kalupu, uređovati će se samo talijanski. tučiti će nas se i prezirati kao do sada..... i medju tim zahtjevatii od nas težki danak u novcu i krvi.

Nije li to liepo i pravedno, nije li to dostojno moderne države, koju ima najliberalnije temeljne zakone... za nas na papiru?

Ali gospoda nam još poručuju: »zašto ste vi hrvatski i slovenski zastupnici otišli iz sabora? Ta nisu vas nikoga još ubili tamo?«

Bogme, tako umuju u visokih krugovih i upućuju u tom smjeru u Beču, a nevide kamo sve to vodi.

Kako će ta igra svršiti, kakav li će biti uspjeh tega postupka? Politike, ali ipak bi trebalo, da se stvar svede na čisto, da znamo na čemu smo. U toj neizvjestnosti nemože se dalje živjeti. Recite nam vi, odlučujući krugovi, što ste namili s nama. Jesmo li osudjeni, da umremo ili da živimo, da nas tudjin proguta ili da ostanemo udo hrvatskoga tiela? Doli dakle karte!

Nu nije samo na žalost središnja vlada, koja na nas nepazi, jer nas i ista naša braća puštaju ograničujući se na slabašnu moralnu pomoć, što nam ju daju kojim novinarskim člankom Istina je to gorka, grozna, težka, ali valja ju reći, valja da nevaramo sami sebe. Mogli bi opetovati što smo već često rekli o Banovini, al pustimo ju; mogli bi zvati braću česku i poljsku, al sit gladnomu nevjeroj; s bližnjom braćom se porazgovorimo, da vidimo kako nam pomazu dvie posestrime Kranjska i Dalmacija. Med njima smo kuno u zibel, i sumo malo bi trebalo, da nam bude od pomoći. Zašto nepokušaju jednom ta naša draga braća, da učine jedni s Talijani a drugi s Nijemci ono, što čine s nama naši neprijatelji. Mi bi u istinu rado čuli, što bi vlada rekla. kad barun Schweigel u Ljubljani ili vitez Trigari u Zadru ne bi mogli do reći u svojem jeziku pred saborom; kad bi zemaljski odbori u Ljubljani i u Zadru tjerali onakvu politiku, kakvu tjera istarski; kad bi tamošnji predsjednici guzili carsku besjedu i zlobili pouzdanje krune poput gosp. Campitelli-a!

Na glavnoj skupštini političkoga društva »Edinost« pred dvie godine doviknuo je zastupnik Spinčić vladi morituri te salutant. Po svoj prilici taj uzklik nije gauuo vladu

ni malo, i mi ga upravljamo braći našoj daljnjoj i bližnjoj: morituri vos salutant! Da, na umoru smo; iz limbu smo stupili u pakao, iz tuge u nevolju, gore nam je nego ikad, zlo i naopako!

Visokoj vladi dovikujemo: doli karte! da se vidi je li igra poštena, a braći našoj: pazite, da ne bude prekasno!

Stara igra.

Skoro nikad nečitamo službenoga lista a. kr. zemaljske vlade u Kranjskoj »Laibacher Zeitung«. Čitali smo ju dno 20. t. mj. i nalećili njoj na viest iz Primorja. U njoj se vidi, da se »Edinost« trudi dokazati kako je u Primorju grozno stanje za Slovence i Hrvate; pak se onda odmah dodaje, da »Il Piccolo« posve protivno piše, to jest, kako je grozno za tamošnje Talijane.

U toj viesti je kratko označena stara igra, koja se tjera u Primorju već nekoliko godina sustavno, naumice. Kad se Sloveni i Hrvati tuže, i to na temelju činjenica, kad iznašaju krivice i zahtjevaju pravicu, onda se dižu talijanske novine i talijanski zastupnici, kako je njim krivo, kako su oni tlačeni, a da pri tom nena- vadljaju nikakvih činjenica, ili samo kakve malečkosti, gdje njim se tobože što krivo počinu, i to dakako po njihovom ču. Počinu i to po izričnoj želji i naputku stanovitih vladinih činbenika, i rade to sponoznamo s njimi. Čine to u svrhu, da olakšaju posao vladinim činbenicima, da ovi mogu na gori i u javnost reći: tuže se jedni i drugi, mi se nalazimo na pravu, srednjem, putu.

Pri tom se neizpituje pritužbe jednih ni drugih, da li su naime istinite, osnovane, nego se na prosto bacu sve u jedan koš sa spomenutom primjetbom.

Eto i u gornjoj viesti potvrde toga postupka. »Edinost« se tuži, i navadja činjenice, radi kojih se tuži, i odnosene pritužbe su posve opravdane. Al na to se ne gleda, već se samo vidi, da se »Il Piccolo« tuži, nepitajući, da li i koliko opravdano. I tim se pravica svršava.

Hrvatski i slovenski zastupnici cielegu Primorja tuže se i u zadnje doba. Njim je onemogućen rad u saborih, njih se prieči čak i govoriti. Krivice, koje se dogadjaju hrvatskom i slovenskom narodu su u neho vapjućee u očijuh svakoga pošteno mislećega. Obzirom na istarski sabor n. pr. uvedene su u proglašu hrvatsko-slovenskih zastupnika na izbornike i narod, a druge vidi, i čuti svaki čestit Hrvat i Slovenac.

Na što se tuže talijanski zastupnici Istre, to se može medju ostalim viditi iz njihovih interpelacija i iz povoda, radi kojih napadaju carsku vladu.

Interpelirali su carsku vladu radi toga, što vjeroučitelj na jednoj pučkoj školi u Lovranu podučuje vjeronauk u hrvatskom jeziku. On to čini u prvih razredih, gdje tamošnja školska djeca upravu ništa talijanski neznadu, gdje jih mora podučavati hrvatski, jer drugače nerazumiju. I kako je neopravdana tužba talijanskih zastupnika proti tomu, tako je opravdana na temelju svih mogućih zakona cielega svijeta tužba hrvatskih i slovenskih zastupnika, da ima u Istri na tisuću hrvatske i slovenske djece, koju se milom ili silom podučuje nesamo vjeronauk, nego sve školske predmete u talijanskom jeziku.

Talijanski zastupnici interpelirali su carsku vladu i radi toga, što da se prisilno utjeruje primose za hrvatsku školu u Humu; ustrojenu za tamošnju hrvatsku

djeću. Mi neznamo, da li se to tjera i kako. Ali ako i bi se, to bi bio samo jedan slučaj, i posve opravdan; dočim ima sva sila slučajeva, gdje talijanske ili talijanaške uprave posve neopravdano utjeruju primose od Hrvata ili Slovenaca za talijanske škole, ustrojene za hrvatsku djecu; i dočim se već godine i godine utjeruje školske namete i od onih naših, koji škola neimaju.

Talijanski zastupnici interpelovali su carsaku vladu i radi tobož nezakonito provedenih izbora u Visnjanu. Sva ta nezakonitost postoji u tom, što je kod tih izbora propala talijanska stranka. Koliko se nezakonitosti počinja kod svakojakih izbora na štetu Hrvatima, o tom bilo je toliko govora, to je tako poznato, da bi bilo suviše nabrajati pojedine.

Jedan talijanski zastupnik nazvao je sramotom i infamijom; namjeru vlade, da se ustroji hrvatska gimnazija u Pazinu. To je šakle krivica Talijanom, kakve izrazne bi mi morali rabiti, kad bi htjeli kako treba označiti činjenicu, da 185,000 Hrvata i Slovenaca neima ni danas gimnazije u svojem jeziku; te dalju, da istarski zemaljski odbor i istarska saborska većina, uz predhodnu privola carsarske vlade, ustreja talijansku nižu realnu gimnaziju u Pazinu i to na troškove pokrajine, na troškove također Hrvata i Slovenaca, premda imadu svoju gimnaziju u Kopru.

Jedan drugi njihov zastupnik postavio je predlog o izbjelžov u govoru, u kojem je pala riječ, da Istra pripada Italiji, po kojem bi se imalo zapriečiti tobožnje izopačivanje obiteljskih imena u župničkih matieah. Njemu u njegovim drugovima čini se krivica, ako li neki župnici hrvatska imena hrvatskih obitelji hrvatskim pravopisom pišu. Kolike se istinske krivice čine Hrvatima i Slovencima, kad mogu župnik ili u obće dušobrižnik izmijljuje njihovu obiteljska imena; kad neće, da njim krsti djecu, da jih vjenčava, da mrtve nepokapa hrvatskim ritualom, kako je to dozvolom sv. Stolice stotine i stotine godina bivalo; kad njih čak silu, da talijanski i mole.

Razni talijanski zastupnici napadali su najžešćimi izrazi carsaku vladu, medju ostalim i za to, što ona neobrazilae svojih osnova. I to je njim velika krivica! A kakve tek istinske krivice se dogadjaju Hrvatima i Slovencima, kad se predlaže n. pr. zakonska osnova o školskih taksih bez ikakva obrazloženja; kad se bez ikakva razloga pače očit, da se uniste njeke hrvatske občine predlaže njihovo dieljenje; kad se predlaže i zaključuje, da se neda noveca za zatiranje trsnuga usenea; kad se sve moguće radi, da se duševno i materijalno uništi naš narod.

Talijani su u gori navedenom pokazali, kakve njim se tobože krivice gode. Mi smo njim suprotstavili nekoliko istinskih krivica. Nebi jih svršili nabrojiti ciele dan, kad bi htjeli sve krivice navesti, koje se dogadjaju hrvatskomu i slovenskomu narodu. Naveli smo samo neke koje za primjer, glavno za to, da pokazemo, da nije dosta reći: tuže se jedni, tuže se drugi — pa iz toga zaključivati, da e. kr. vlada pravo radi. Treba izpitati, što je krivica, i koliko jednim i drugim, pak odstraniti ju onlje, gdje u istinu jest.

Nego toga neće se, da se kod nas čini. Kod nas se igra staru igru, namo da se krivice počinjane na našem narodu neodstrane.

Da se to sustavno, odgovorno radi, vidi se iz rečeno službene novine Kranjske vlade, a potvrđuje to i istoslužbeni bečki »Preudenblatt«, koji u polom smislu piše.

Javna zahvala.

Ganutim srcem i iz sve duše izričemo svoj rodbini, prijateljima i znancem, što su prigodom duge bolesti i smrti naše nezaboravne majke

Pavice udove Jelusić rođ. Mohović

izkazali njoj toliko ljubavi, a nama toliko saučešća i privrženosti, najsrdniju zahvalu.

Naša iskrena hvala napose veleč. g. Antunu Nežiću župniku-dekanu u Čepiću, što je predvodio njezin sprovod; veleč. g. Miji Laginja župniku-dekanu Kastavskom, što je tom prigodom odpravio sv. misu za pokoj njezine duše; veleč. gospodinu Vjekoslavu Spinčiću narodnom zastupniku, veleč. g. Ivanu Kraljiću župniku u Kozljaku, veleč. g. Jakovu Sedmaku, župniku u Kršanu, veleč. g. Antunu Ragusinu žup. pom. u Mošćenich, veleč. g. Ivanu Vrabeu žup. pom. u Kastvu, veleč. gosp. Franju Jurinčiću žup. pom. u Lovranu, što su istom prigodom čitali sv. mise za pokojnicu; veleč. gospodinu Josipu Flegaru, župniku u Šušnjeviću, veleč. g. Antunu Pužu župniku u Mošćenich, veleč. g. Ivanu Mlakaru župniku na Brdu, veleč. g. Franu Halama župniku u Šumbregu, veleč. g. Antonu Ellneru župniku na Veprincu, veleč. g. Mihovilu Barbiću kapelanu u Poljanah, veleč. g. Ivanu Mandiću žup. pom. u Kastvu; veleč. gg. kapucinom Riečkom samostanit, koji su se rido odazvali prijateljskom pozivu, te došli na sprovod i tako doprinjeli sjaju istoga.

Budi iskrena hvala također poglavitomu gospodinu Ivanu Deškoviću glavaru Mošćeničkom, poglav. gosp. dru. Andriji Stangeru glavaru Voloskog, koji zapričen odposlav zamjenika, ovomjestuom županu g. Franu Skalamera, g. Viktoru Tomičiću občinskomu savjetniku iz Voloskog i svim uglednim občinskim zastupnikom i županom iz Mošćenich, Berseču, Voloskoga i Kastavščine; ovomjestim erkvenim starešinam; vrlomu pučkomu učitelju g. Niki Pejaljiću i mjestnoj školskoj mladeži; veleštovanj gg. učiteljima i občinskim činovnikom iz Kastva, te svim ostalim prijateljima i znancem iz Rieke, Kastva, Voloskoga, Opatije, Veprince, Poljana, Ike-Poljana, Kraja, Mošćeničke Druge, Mošćenich, Berseču i Plomina, koji se potrudili dođav u Berseč, da prisustvuju sprovodu.

Napokon zahvaljujemo liepo svim onim, koji su nam prigodom naše velike žalosti bilo kakovu uslugu učinili, osobito onim, koji su nosili svieće kod sprovoda i mrtve ostanke premile pokojnice, koji darovaše vience, a i onim mnogobrojnim prijateljima, koji su nam pismeno izrazili svoju sućut. — Hvala i vječna harnost, a Bog platio svima!

BERSEČ - KASTAV, dne 21. maja 1899.

Rajmund Jelusić

bersečki župnik.

Kazimir Jelusić

kastavski učelnik.

u ime svoje i sve obitelji.

Poziv na predplatu.

„Učiteljskoga glasnik“, koji će izlaziti u Zagrebu dva puta mjesečno u većem formatu od 16. stranica i omotom su oglasima — Cijena mu je 6 kruna na godinu

Svrh „Učiteljskoga glasnik“ je unaprijeđenje u pogledu materijalnog stanja našega učiteljstva

Prvi broj izaci će pred uskršom i biti će razaslan učiteljstvu naše domovine sa nadom, da će ga i učiteljstvo poduprijeti i jer se radi lič i boljšku njegovu. Želja je također, da se „Učiteljski glasnik“ udomi i izvnu učiteljskoga kruga, koji se zanimaju za napredak naših škola

Preporuča se i pojednim čitaonicama u našoj domovini

Vlasnik i izdavatelj „Učiteljskog glasnik“ jest podpisani, komu se imaju i preplate slati

U Grubišnopolju 8. marča 1899

Vjekoslav Klemen
rav. učitelj.

Phönix-Pomade



Ná izložbi za njezovanje zdravlja i holestinika u Stuttgartu 1890 nagrađena odlikom, jest po mišljenju lečnika i priznata sa hiljadni zahvalnica.

Jedino postojeće u istinu pravo i neškodljivo sredstvo, da gospodjama i gospodi izrasle podupna i bujna kosa i da zapričeti odmah opadapanje kose i tvorenje prhuta; ona pospešuje i kod posve mlade gospode rast jakih brkova. Janči se za uspjeh leano i za nešetnost. Lončić 1 i 2 for. poštom ili pouzajem 10 nvč. **K. Hoppe.**

Beč I. Wipplingerasse 7a.

Prsni Čaj sa „Učke-Gore“.

Izvrstni domaći lijek proti kašlju, nakladi ili pršnom kataru; proti hrupavosti i pomuklosti gda.

Cijena 50 para
Ljekarna i Pharm.-Kemijski Laboratorij
L. GHERSETICH
Volosko — Istra.

Njegova svetost

Papa Lav XIII.

sporođio je po svojem liečniku prof. Dr. Lappont-u gosp. Njekar G. PICCOLI-u u Ljubljani srdašnu zahvalu za pripisane mu stakleničke

tinkture za želudac

te mu je diplomom od dne 27. nov. 1897. podielio naslov „dvorski dobavljač Njegove svetosti“ sa pravom nositi u svojoj firm je uz naslov također grb Njegove svetosti.



Rečeni liečnik kaošto i mnogi drugi glasoviti profesori i doktori pripisuju holestinim Piccoli-ovu želudacnu tinkturu, koju jači želudac, povećava tek, pospešava probavu i čjelesni otvor.

Naručbe prima uz pouzdanjem upravlja točno

G. PICCOLI

lijeke pri Angelu u Ljubljani na Donajski cest.

Tinkture za želudac raznišlje vlastnik po 12 stakl. za for. 1.26 a. v., po 24 stakl. za for. 2.40, po 36 stakl. za for. 3.50, po 70 stakl. za for. 6.50 (poštanski paket, koji ne teži preko 5 kilogram.) po 110 za for. 10.30.

Postarinu mora platiti sam naručitelj.

PAVAO BARICH

raznišlje uz poštansko pouzetej pakete po 5 klg. sve franko do mesta opredieljenja

KAVU

Santos finu	1 K. for.	—,94
„najfiniju	„	1,04
S. Domingo	„	1,26
Portorico finu	„	1,42
„debelo zrnje	„	1,58
Moka izvorna	„	1,46
Cuba posebna	„	1,70

Prodaju se jeftino

jedne Orgulje-harmonjum sa pedalom, sa 417 glasova, 2 manuala i 14 registara; **Trst, Androna S. Tecla** br 2, **Kranmer.**

Pserhoferovega.

Ljekarna k „zlatnoj državnoj jabuci“

Beč, I., Singerstrasse broj 15.

J. Pserhofera pilule za čišćenje

izkušano, laliko probavljajuće od mnogo liečnika občinstvu preporučeno kućno sredstvo. Ove pilule so ono iste, koje su već od mnogo stoljeća pod imenom „pilule za čišćenje krvi“ občinstvu poznate i koje se prave samo u ljekarni k „zlatnoj državnoj jabuci“ Beč I., Singerstrasse broj 15.

Od ovih pilula stoji: 1 kutija sa 15 pilula 21 nvč., 1 zamot sa 6 kutija 1 for. 5 nvč. Ako se prije pošalje dotični iznos, stoji franko: 1 zamot pilula 1 for. 25 nvč., 2 zamota 2 for. 30 nvč., 3 zamota 3 for. 36 nvč., 4 zamota 4 for. 40 nvč., 5 zamota 5 for. 20 nvč., 10 zamota 9 for. 20 nvč. (Manje od 1 zamota nemože se poslati).

Umoljava se, da se izrično zahtjeva „J. Pserhofera pilule za čišćenje“ i da se na to pazi, da nosi pokrov svake kutije ime „J. Pserhofer“ i to crvenom tintom košto i poduka glede poruče.

Balm za zimu	od J. Pserhofera 1 lonac 40 nvč., franko 65 nvč.	na želudac kao što slabo probavlja. Cijena 12 stakl. 2 for.
I. Pserhofera	trajatelj suk za lječenje. Jelna 1 stakla 20 nvč.	I. Pserhofera balzam za rane 1 stakla 20 nvč.
I. Pserhofera Kropf-balsam	1 stakla 40 nvč.	Tanochlin-Pomada od J. Pserhofera najbolje sredstvo da rano vlad, 1 kutija 2 for.
Stollovi Kola-Preparati	1 perla, 1 litar kolavina III. Elitra 3 for., pol litra 1 for. 60 nvč., četiri litra 85 nvč.	Obiz za lječenje rana od prof. Steudela, 1 lončić 50 nvč., franko 75.
I. Pserhofera gorka tinktura za želudac	(prijelje t. sv. životna esenca) po lagano raztapljajuće sredstvo sa najvažnijim upitima	Sol za posvemašnje čišćenje od A. V. Haidelberga, 1 lončić 50 nvč., 1 paket 1 for.

Osim ovdje navedenih preparata, nalje so sve u austrijskim novinama oglašene tuzemne i inozemne farmaceutičke preparate djelomice u zalibi, djelomice se ih, ako ih nema u zalibi, najbrže i najjeftinije pripravi.

Posiljke po pošti obavljaju se najbrže, ako se prije pošalje novac, veće naručbe također poštanskim pouzeteem.

Ako se prije pošalje novac, (najbolje poštom naputoicom) stoji poštarina mnogo manje nego sa poštarskim pouzeteem.

THE GRESHAM

Englesko osjeguravajuće društvo na životu Londonu.

Aktivna društva do 31. decembra 1897	Kruna	159.997,579.—
Godišnja uplata premija i interesa do 31. dec. 1897	„	28.823,375.—
Izplaćeno na osjeguranja i interesa od postauka družt. (1848)	„	343.860,067.—
U godini 1897. izdano 7468 polica za glavnicu od	„	67.331,351.91

Prospekti, cijeni i u obće sve druge informacije šalju se balava, ko god pismeno zapita od dolje imenovanog zastupstva, koje dopisuje u svijem jezicima.

Glavno zastupstvo u Trstu

Via del Teatro, N. 1, Tergesteo, Scala IV.

(Traže se svuda dobri agenti i zastupitel.)

